
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  29  DEL  27/05/2022 

 COMUNICAZIONI DELLA SINDACA 

L'anno  duemilaventidue  , il giorno   ventisette , del mese di   Maggio ,  presso il Centro Culturale Polivalente – Sala 
Conferenze – Piazza della Repubblica n.31– il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore  21:10  il  Segretario Generale procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.

FORONCHI FRANCA P MAGNANI MARCO P

BENELLI GASTONE P FRANCA ROBERTO P

MONTANARI ALESSANDRO P GENNARI MARIANO A

SECCHI MARCO P POZZOLI SILVIA P

GIULINI GIULIANA P OLIVIERI NICOLETTA A

BERTOZZI DAVIDE P GESSAROLI MASSIMILIANO P

GIUSINI ELENA P FRANCA RICCARDO P

MICHELINI ALICE A MAURO FLAVIO A

CASANTI FILIPPO P

PRESENTI N.  13 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  dott.  Massimiliano Gessaroli  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 97, comma  

4)  il Segretario Generale dott.  Andrea Volpini .
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta e pubblica.
Sono  presenti  gli  assessori:   UGUCCIONI  ALESSANDRO,  BELLUZZI  ALESSANDRO,  GABELLINI  CLAUDIA, 
ROMEO NICOLA ANTONIO, VACCARINI FEDERICO .



I  Consiglieri  comunali  Gennari  Mariano,  Olivieri  Nicoletta  e  Flavio  Mauro  sono  assenti 
giustificati.

La Consigliera Michelini Alice è assente.

I Consiglieri presenti al momento dell’appello generale sono 13.

Si dà atto che:
-  alle  ore  21,14  durante  la  discussione  del  primo  punto  dell’Ordine  del  Giorno  ad  oggetto  
“Comunicazioni della Sindaca” entra in aula la Consigliera Michelini Alice.

I consiglieri presenti sono pertanto 14.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il  Presidente  del  Consiglio  cede  la  parola  alla  Sindaca  che  riferisce  in  merito  ai  seguenti  
argomenti:

- La Sindaca provvede a dare lettura ai Consiglieri della relazione sull’Imposta di Soggiorno relativa  
all'anno 2021;

- In merito ai lavori del primo stralcio della passeggiata di ponente riferisce che termineranno a breve;

- Riguardo i lavori di rifacimento del lungomare Rasi Spinelli informa che vi sono state lamentele in  
quanto è imminente la partenza della stagione estiva. Riferisce che attualmente sono aperti 4 varchi per 
recarsi in spiaggia e che bisognerà attendere la fine di giugno per essere a buon punto con i lavori.
Evidenzia inoltre la presenza di problemi connessi con il pop up che era stato previsto nel progetto 
iniziale e per il quale non è stato possibile apportare modifiche;

- Sul piano Arenile la Sindaca riferisce che è iniziata una fase di confronto con gli operatori balneari,  
con i cittadini e con gli enti istituzionalmente coinvolti;

- Sulla manutenzione del verde pubblico riferisce che la Cooperativa Sociale 134, ditta che ha in appalto 
il verde pubblico, è stata  sollecitata  dall'Amministrazione in quanto veniva impiegata a Cattolica una 
sola  squadra operativa.  Ora,  a  seguito di  questo confronto,  il  servizio è stato implementato con 4  
squadre operative. 

Gli interventi sono riportati integralmente nella registrazione digitale della seduta disponibile nel  
sito  web  dell'Amministrazione  comunale  all’indirizzo:  http://www.cattolica.rn/retecivica-citta-di-
cattolica/area-istituzionale/live-stream-consiglio-comunale-comune-di-cattolica

Deliberazione del Consiglio Comunale nr.  29 del 27/05/2022             Pag. 2 di 3



VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
MASSIMILIANO GESSAROLI ANDREA VOLPINI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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